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פקולטה למדעים מדויקים 









סמסטר  אי   מועד ב' תשס''ג









תאריך:     25.04.2003

מבחן סוף סמסטר ב"חשבון אינפיניטסימלי 2"

המרצה: ד"ר יעקב יעקובוב 

הוראות:

משך המבחן 3 שעות.  אסור להשתמש בכל חומר עזר,  להוציא:
1. כלי כתיבה.

2. מחשבון מדעי (אך לא גרפי).

3. שלושה דפי נוסחאות בגודל 4A , דף עם משטחים ריבועיים וחוברת אינטגרלים.
   יש להתנהג לפי ההוראות שמודפסות על גבי מחברת המבחן. כמו כן יש למלא את
    ההוראות של המשגיחות והמרצים.

מבנה המבחן:

במבחן 7 שאלות פתוחות. תשובה מלאה, נכונה ומנומקת תזכה ב- 20 נקודות. יש לענות על 5  

שאלות בלבד!  יש לבטל תשובות לשאלות האחרות. רצוי לרשום בראש המחברת אלו תשובות יש 

לבדוק. במקרה של ספק ייבדקו 5 התשובות הראשונות במחברת בלבד! 

                                                             ב ה צ ל ח ה  !
שאלה 1.    נתונה פונקציה         
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. הוכח שהפונקציה     

                   רציפה ב-
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  ולא קיימת נגזרת  
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שאלה 2.   מצא ערך של פרמטר  
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  שעבורו  פונקציה  
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  מקיימת את                

                  המשוואה  
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 . מהו ערך של נגזרת מסדר שלוש  
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  עבור                              

                 כל  פונקציה  
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  המקיימת את המשוואה הנ''ל ?  לרשום משוואת מישור משיק  

                 בנקודה 
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  למשטח הנ''ל עבור 
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 שמצת.

שאלה 3.   (10 נק')  (א')    למיין נקודות קריטיות של הפונקציה  
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                                          מינימום,  מקסימום מקומי או  אוכף).

                  (10 נק')   (ב')    למצוא  מינימום ומקסימום של הפונקציה  
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                                           אילוץ  
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 (יש להשתמש בשיטת כופלי לגרנז'). לרשום גם כל הנקודות 

                                          של המינימום והמקסימום.           
שאלה 4.   חשב  
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 הוא התחום ברביע השני 
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                 האליפסות  
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 ושתי ההיפרבולות  
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. מהי משמעות גיאומטרית לאינטגרל הנ''ל אם 
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  היה ברביע  הראשון           
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שאלה 5.   חשב אינטגרל  משולש  
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 הינו גוף הנמצא בין הכדורים     
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                 גיאומטרית של אינטגרל  
[image: image30.wmf]òòò

E

dV

? למה הוא שווה עבור  
[image: image31.wmf]E

 הנ''ל ?

שאלה 6.   חשב אינטגרל קווי   
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    כאשר 
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  הוא חצי האליפסה 
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 EMBED Equation.3  [image: image36.wmf]המכוון לפי כיוון השעון. האם אינטגרל הנ''ל אינו תלוי 

                במסלול?

שאלה 7.  חשב שטף של שדה ווקטורי  
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                דרך מעטפת הגוף החסום ע''י גליל 
[image: image38.wmf]2

1

2

2

£

+

£

y

x

  ומישורים 
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 הנ''ל הינו שדה משמר? 
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